

半夜带狗看病，一家三口翻车溺亡

亳州一对老夫妻和他们的儿子遭不幸

星报讯(张超 李亚伟 记者 曾梅) 3月26日早晨7点左右,亳州市消防支队接到报警称:位于城父镇一辆三轮车翻到路边河中,有人被困。

消防官兵到达现场后发现,路边河道已围满群众。消防官兵确定三轮车落水位置后,立即找来铁钩等工具准备展开救援。大约十分钟后,消防官兵捞起一名老太太,据

解,当时三轮车上共有3人。

9点左右,在公安民警和周围群众的协助下,三轮车被成功打捞上岸,此时发现,三轮车上拴住了一条狗,随后被拖上岸边。

由于河中间较深,而且水底凹凸不平,消防官兵用铁钩在河里搜寻几遍后仍然没有找到另外两人,随后,消防官兵联系到阜阳蓝天救援队,上午10点左右,阜阳蓝天救援队到

达现场,随即展开搜寻工作。半个小时后,一名老年男子和一名中年男子被找到,随后被抬到岸边。

由于三人落水时间太长,都已没有生命迹象。据悉,落水三人分别是一对老夫妻和他们20多岁的哑儿子,夜里骑电瓶车带狗看病,不慎翻到河中酿成悲剧。

目前,事故原因正在调查中。

滁州彩民喜中双色球头奖

星报讯(唐钟义 蔡健 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2015034期开奖,开出红球12、13、17、18、20、27,蓝球13。本期全国共中出5注一等奖,单注奖金843余万元,其中安徽、江苏、湖北、广东及云南的彩民各中1注。我省中奖地址是位于滁州市南谯区湖心路福彩第34090260号投注站,该站点一彩民以1张168元的“9+1”复式票,中得1注一等奖及固定奖6.32万元,总揽奖金849余万元。这也是我省彩民今年中得的第13注双色球一等奖。

“长三角协调会”成员城市聚首马鞍山

将务实推动城市合作

星报讯(记者 张发平) 3月26日至27日,长三角城市经济协调会第十五次市长联席会议在马鞍山市召开。昨日下午,“长三角协调会”各成员城市共签《长江三角洲地区城市合作(马鞍山)协议》,将务实推动城市合作,并将“一路一带”、都市圈经济、建设科技创新型城市等话题纳入战略研究课题。

“围绕城市群合作的重点领域,长三角城市群将实施国家“一带一路”战略研究。据介绍,“长三角协调会”将重点分析长三角城市群和国家“一带一路”战略的内在关系,找到

长三角城市群发展与“一带一路”战略的交集和衔接点,并针对交集和衔接点分析长三角城市群发展在实施“一带一路”战略中的基础条件和不足,提出具体的实施路径和对策建议。此课题由上海市政府合作交流办公室牵头实施,宁波、南通、镇江、合肥、连云港市共同参与。

针对长三角经济一体化进程中的角色差异、角色定位和对城市群一体化的作用,以及都市圈经济融入现状、障碍和路径选择,提出都市圈经济在长三角经济一体化的对策。

2015年研究任务主要是,通过对长三角城市群中的南京都市圈、杭州都市圈、浙东经济区、合肥经济圈的调查研究,掌握都市圈融入长三角城市群发展数据;在分析现状及制约因素的情况下,提出融入发展的路径与对策。同时,要把建设科技创新型城市纳入重要研究课题。

此外,可以通过对京津冀、长三角、珠三角综合比较研究,探究长三角区域合作的优劣势与存在问题,借鉴发展经验,提出长三角城市群合作的对策建议。

我省将调查高校学生资助情况

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者日前从省教育厅获悉,我省将开展高校学生资助情况调查与检查工作,调查工作主要了解高校家庭经济困难学生人数和比例、学费收取标准、学生学习生活基本支出、家庭经济困难学生可支配资金来源、各项奖助项目支出等情况。

据了解,检查内容主要包括各高校制定和落实国家奖助政策情况,奖励评审和资助评定工作的公平公正性,学校提取资助经费情况,资助资金发放情况,各项奖助政策功能定位的准确性及综合效益的发挥情况等。还将抽取安徽大学、安徽工程大学、安徽财经大学、蚌埠医学院、安徽农业大学、安徽师范大学、安徽职业技术学院、安徽电子信息职业技术学院、芜湖职业技术学院和安徽三联学院等10所高校参加问卷调查工作。

教育部检查组将于4月12日~18日对部分高校情况进行实地抽查,抽查的对象为每个省抽取的10所高校。

出门务工省路费 十人挤进小面包

星报讯(余健 记者 胡昊) 3月20日,滁州高速交警一大队民警在对一辆悬挂皖M号牌的白色面包车进行检查时,发现驾驶员神情紧张,民警往车里看时,他立即说:“几个老乡出去打工”。由于车身玻璃贴了反光膜,民警走到车辆后方,隔着玻璃看到后排座位中间竟然还藏着4个人。

经询问,车内乘坐的10人均是由全椒前往上海的务工人员,考虑到几个老乡挤一挤可以省下近千元的车费,所以他们决定冒险超员一次,没想到上高速刚刚开了2公里就被查获。

民警按相关规定给予驾驶员杜某罚款200元、记6分的行政处罚,并要求超员乘客转乘其他车辆。

散布地震谣言 摊贩被拘留

星报讯(记者 曾梅) 3月14日14时13分,阜阳市发生4.3级地震,随即,关于阜阳发生地震的信息在互联网上不断发酵,最终演变成部分网民通过微博、微信等网络平台散布传播“阜阳市将于3月15日凌晨2点15分有6.8级地震”的谣言信息,引起群众恐慌,严重扰乱了社会公共秩序。

发现信息后,阜阳市委宣传部第一时间通过互联网官方微博、微信及时发布辟谣信息,阜阳市公安局网安支队迅速开展谣言溯源工作。3月23日,微信传播该谣言的源头于鹏飞被警方抓获,经审查,于鹏飞是阜阳市颍泉区一摆地摊做生意的摊贩,在3月14日地震发生后,因为无聊便私自编辑谣言信息通过微信朋友圈发出,引起大范围转发传播。

目前,于鹏飞因涉嫌散布谣言扰乱公共秩序被警方依法治安拘留。



打“苍蝇”

收受贿赂300余万 六安市政府原副秘书长获刑11年

星报讯(曾凡湖 余晓玉 记者 李世宏) 日前,六安市中级人民法院就原六安市政府副秘书长、六安市经济技术开发区工委副书记、管委会副主任魏力生受贿案作出了二审裁定,维持了一审判决,判处其有期徒刑11年。

一审查明,2005年10月至2014年1月,被

告人魏力生在担任六安市政府副秘书长、六安市住房和城乡建设委员会党委副书记、书记、副主任、主任等职务期间,收受他人现金327.7万元、购物卡31万元、银行现金卡0.8万元、黄金1300克,案发前陆续上交至安徽省纪委廉政账户和六安市纪委廉政账户共计75.96万元。

退休前虚报发票骗公款 岳西人社局原副局长获刑6年

星报讯(侯冰霜 记者 王汝华) 近日,岳西县人民法院以贪污罪、受贿罪判处被告人岳西人社局原副局长余某某有期徒刑6年。

今年60岁的余某某,自1997年起任岳西县人社局副局长,2006年起兼任某劳动技校校长。2012年7月,余某某代表劳动技校与合肥博士达汽车技术服务公司签订了一份90万元的购买设备清单的合同,实际上双方只履行了23

万元合同,剩余60多万元的发票余某某谎称丢失。2012年12月以及2013年2月,临近退休的余某某利用职务便利,两次伪造向合肥博士达汽车技术服务公司购买设备的清单,将其保管的博士达公司提供的增值税发票经自己审批后报销,虚报现金16万余元占为己有。

除了贪污外,余某某还在安徽丰磊建筑公司承建技校教学楼过程中收受好处费2万元。

贪污、受贿、滥用职权 淮南八公山镇原镇长获刑16年

星报讯(李方东 李旭东 记者 吴传贤) 3月26日,淮南市大通区人民法院二次开庭审理原淮南市纪委纪检监察综合室主任李阳贪污、受贿、滥用职权一案,当庭作出一审公开宣判,决定执行有期徒刑16年。

法院经审理查明,2006年至2014年4月间,李阳先后担任淮南市八公山区八公山镇镇长、

镇党委书记、八公山区政府办主任、淮南市纪委纪检监察综合室主任。期间,李阳利用职务之便,伙同他人共同侵吞公共财产25万元;非法收受他人财物价值41.63万元,索取他人财物2万元;在明知朱某的养鸡场系抢建而不应获得补偿的情况下,仍提议向朱某预付补偿款80万元,给公共财产多造成80万元的损失。



连日来,黟县五里村千亩桃花争相开放,吸引了大批游人前来踏青赏花。游人们穿梭在姹紫嫣红且连绵起伏的桃林中,感受着新鲜的空气和浓郁的花香,不时在桃树旁摆着不同的姿势拍照留念。

记者 陈明文/图